sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1265:11 =115 - 1265 ist durch 11 teilbar (11(] 1265).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 822427
Zahl 2: 77825
Zahl 3: 823340
Zahl 4: 433115
Zahl 5: 585827
Zahl 6: 427175
Zahl 7: 122376
Zahl 8: 807895
Zahl 9: 483109
Zahl 10: 1075954
Zahl 11: 52889
Zahl 12: 1054527
Zahl 13: 897611
Zahl 14: 796367
Zahl 15: 495242
Zahl 16: 609478
Zahl 17: 649518
Zahl 18: 283800
Zahl 19: 262174
Zahl 20216910
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Losungen

Zahll 822427 auersumme 82+24+27=133 :11=1200 nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 77825  auersumme 7+78+25=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl 3 823340 quersumme 82+33+40=155 :1=1400 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 433115 quersumme 13+31+15=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 585827 auesumme  ss+ss+27-143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl6 427175 quersumme n+71+75=188 :11=1709 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 122376 ouesumme  12+23+76=111 :11=1009 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 807895 quersumme so+78+95=253 :11=23 durch 11 teilbar
Zahl 9 483109 quersumme ss+31+09=88 :11=8 durch 11 teilbar
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Zahl 10 1075954 aquersumme 1+07+50+54=121 :11=11  durch 14 télbar (
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11 | 77825)
11.5h823340)
11 } 433115)
11=585827)
11%4 427175)
11 4 122376)
11 | 807895)
11 | 483109)
11 | 1075954)
Zahl 11 52889  quersumme s+28+89=122 :11=1109 NichtdurCh 271 teilbar (11 { 52889)
Zahl 12 1054527 aquersumme 1+05+45+27=78 :11=700 njeht durech 11 teilbar (1
Zahl 13 897611 quersumme so+76+11=176 :11=16 gACRA,11 teilbar 1
Zahl 14 796367 quersumme 79+63+67=209 :13=19 W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 495242 quersumme so+s2+42=143 11998 dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 609478 quersumme 60 +94 +78=232(-1.=2109"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 649518 quersumme 64+95+ 182y :11=2600 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 283800 ouersumme 28+38+00466 =6  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 262174 quersumme %21+ 74137 :11=11  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 216910 quersumme 21+69g10= 100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar (1

1} 1054527)
1897611
1| 796367
1| 495242
14609478
14649518
1 | 283800
11262174
14216910
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